PRIJIMACIE SKUSKY NA SKOLSKY ROK 2019/2020

4-ro¢né Stadium

PISOMNY TEST ZO SLOVENSKEHO JAZYKA A LITERATURY  test B Tu napis itateTne
kod

1. Vyber mozZnost’, v ktorej maju podstatné mena rovnaky sklofiovaci vzor.

a) na schddzi, do ust, z latky, na krosnach

b) o histérii, do Bojnic, muskaty, s pichlia¢mi
c) o zemliach, druzica, na osi, Tatry

d) bez prehliadky, osa, s mrkvou, do haly

2. Z nasledujicej vety vypiS nezhodny privlastok.

Moje deti nasli prvé kvety jari.

3. V ktorej moznosti su vSetky slovné spojenia napisané pravopisne spravne?

a) vichrica vystréjala, visel dole hlavou, v Ziari slnka

b) o dvanastich zhavranelych bratoch, otcove rodné mesto, hviezdoslavovsky vers
c) na oslavu tridsiatych narodenin, babkina pyzama, ranny stredovek

d) Bottova ulica, psi zaprah, rychlik z Nového Mesta Nad Vahom

4. NapiS slovom Cislo 1385

5. Dopli podstatné meno PANI v spravnom tvare.

a) Preco netancujete s naSimi mladymi ?

b) Peter podal pohar vody susede.

OBRAT NA DRUHU STRANU. -



6. Doplii tvrdenie.

Zéaner hudobného divadla, ktory je syntézou (zjednotenim) slovesného textu, hudby

a tanca nazyvame

7. Ako nazyvame nasledujuci vyrok?

Kto hlboko orie, zlato vykopava.

8. Vyber moZnost’, v ktorej je pouzita nesprdvna predlozka.

a) Nemal som doévod na radost’. c) Zastavil sa pre naradie.

b) Urobil som to napriek zakazu. d) Prisiel o pat’ minat desat’.
9. V ktorej z mozZnosti st ySetky slova utvorené skladanim?

a) velkofilm, d’alekohl’ad, knihovnicka

b) samouk, l'adoborec, mrakodrap

c) ovalny, zemegula, zverolekar

d) severovychod, vykradnut, telenovela

10. Akt melodiu maja nasledujuce vety?

Kto to povedal? Prides dnes domov na obed?

a) klesavu, stupavi c) stupavu, klesavu

b) klesavu, klesava d) stapavt, stapavi

11. V ktorej mozZnosti je spravne vysvetlena frazeologicka jednotka ani prstom nepohol?

a) je pokojny, zbytocne nepodlieha panike
b) zbytocne, nadarmo nieco hovorit’
c¢) bol lenivy, ne¢inny

d) vel'mi sa zl'akol



12. Z citoslovca odvod’ sloveso.

Z vody sa ozvalo clup.

13. Z nasledujucej vety vypis prisudzovaci sklad.

V poslednej izbe domu stala masivna skrina z orechového dreva.

14. Ur¢ slovné druhy podciarknutych slov vo vetach:

a) Jeho ahoj som prepocul.

b) Ticho, poc¢iivam!

15. V ktorej z mozZnosti je spravne urceny rym ukazky a jeho schéma?

Aké to strasné chmary letia
po bielych strundch po cele?
Blesk vletel do okvetia

vasnivej bielej nedele? V. Reisel
a) abcb-—preryvany c) a b b a— obkro¢ny
b) aab b-zdruzeny d)abab —striedavy

16. V ktorej moznosti je sprdavne zapisana priama rec?
a) Hajnik sa zamracil ,,Nech vas tu uz nikdy nestretnem"!
b) Hajnik sa zamracil: ,,Nech vas tu uz nikdy nestretnem!"
c) Hajnik sa zamracil: ,,nech vas tu uz nikdy nestretnem!"
d) Hajnik sa zamracil, ,,Nech vas tu uz nikdy nestretnem!"
17. Vyber moznost’, v ktorej je zdmeno napisané nesprdvne.
a) Otec bol na prechadzke so svojimi psami.
b) KolPki z nich boli uspesni?

c) Nikto Studentov nepozval, oni prisli sami.



18.

19.

20.

21.

22.

d) O deti sa nebojim, ony to dokazu samy. OBRAT NA DRUHU STRANU. =

Neurcitok slovesa v zatvorke napis v spravnom tvare (vyvkaj jednej osobe).

Teta, vy ste nieCo (hovorit’).

Pani ucitel’ka, (nakreslit’) ste to vy?

V ktorej moZnosti sa nachadza dvojica ohybny — neohybny slovny druh?

a) Prid o najskor. — Co budeme robit’ vecer?
b) Vratili sa vtedy, ked’ prsalo. — Ked’ inak som to nevedel!

c) Jaiba hddam. — Toto je, hddam, iba Zart!

d) Dost’ sa natrapili. — Doest’ na tom, Ze nepriSiel.

V tichom lese si vidy pripadim ako v cudnom sne.

Uvedena veta je:
a) dvojclenna, uplna c¢) jednoclennd, slovesna

b) dvojclenna, neuplna d) jednoclenna, neslovesna

V ktorej mozZnosti sa vSetky predlozky viazu s akuzativom?

a) cez den, v noci, pocas spanku  ¢) do domu, od okna, medzi domami

b) popod stdl, pri peci, bez jedla  d) pre rodinu, skrze oblaky, cez noc

V ktorej moznosti majua vSetky slovesa rovnaky vid?
a) ucit sa, kupovat,, chystat’ c) precestovat’, odstahovat’ sa, prosit’

b) prist, skontrolovat’, letiet’ d) chystat’, priniest’, zblednat’



